

Под знаменем Ленина

№ 129 (199)

14 июня 1932 г.

Вторник

Газета выходит
ЕЖЕДНЕВНО

Орган
Перво-Уральского
Райкома ВКП (б)
Райисполкома
и Райпрофсовета

Подписная плата: на 1 год—
9 р., на 6 мес.—4 р. 50 к., на 3
мес.—2 р. 25 к., на 1 мес.—75 к.
Адрес редакции: Первоуральск,
ул. III Интернационала, д. 63.
телефон редакции через почту

ДАТЬ ВЗАЙМЫ ГОСУДАРСТВУ ТРИ МИЛЛИОНА СТО ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ-

ДЕЛО ЧЕСТИ, ДОБЛЕСТИ И ГЕРОЙСТВА РАБОЧЕГО КЛАССА, КОЛХОЗНИКОВ И ЕДИНОЛИЧНИКОВ-БЕДНЯКОВ И СЕРЕДНЯКОВ ПЕРВО-УРАЛЬСКОГО РАЙОНА. ДОВЕСТИ ЕЖЕДНЕВНУЮ РЕАЛИЗАЦИЮ ЗАЙМА ПО ЗАВОДАМ, НОВОСТРОЙКАМ, КОЛХОЗАМ И СОВЕТАМ РАЙОНА ДО ШЕСТИСОТ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

ВЫШЕ ТЕМПЫ реализации займа

Советские внутренние вы-
игрышные займы в накоплен-
ный средств для социалисти-
ческого строительства играют
чрезвычайно большое значе-
ние. Трудящиеся массы вкла-
дывая свои сбережения в зай-
мы тем самым лишней раз
подтверждают свое доверие к
политике коммунистической
партии и советской власти в
строительстве социализма.

Опираясь на возрастающую
активность трудящихся масс
городов, заводов и деревень,
в ответ на большое количество
просьб о выпуске займа Со-
ветское правительство опу-
бликовало декрет о реализа-
ции нового займа, который
называется „имени четвертого
завершающего года пятилет-
ки“.

После опубликования дек-
рета по предприятиям и в ко-
лхозах района развернулась
энергичная работа по реали-
зации займа.

Рабочие Хромпика взяли
на себя социалистическое
обязательство распространить
займа на 350 тыс. рублей и
уже распространили на 175 т.
рубл.

Колхозники и единолични-
ки Крылосовского совета за-
дание по распространению
увеличили на 10 тыс. рублей.
уже распространили займа
на 21 тыс. руб. и внесли за
заем 1000 рублей.

Всего наш Перво-Ураль-
ский район должен вложить
в заем три миллиона сто тыс.
рублей.

Прошло три дня с начала
реализации займа. Задание
выполнено всего только на
20 проц. Темпы реализации
займа явно неудовлетворитель-
ны. Отстают в реализации
займа ведущие участки райо-
на: Трубстрой, Династрой,
Ревда и Дегтярка.

Ежедневно нужно реализо-
вать займа на 600 тыс. рубл.
Темпы распространения от-
стают от этого.

Слабое распространение
займа—результат недостаточ-
но развернутой массово-раз-
яснительной работы среди ра-
бочих, колхозников и едино-
личников. Лучшие образцы
распространения займа Хром-
пикового завода, Крылосов-

ских колхозников, передовых
бригад Трубстроя не положи-
ны в основу реализации

Районная сберегательная
касса и комиссия содействия
госкредиту при Райисполко-
ме совершенно неудовлетво-
рительно руководят распро-
странением займа, оставаясь в
полном неведении, что де-
лается на местах.

Широко применяя, оправ-
давший себя полностью метод
социалистического конвейера
в распространении займа на
Хромпиковом заводе, соревно-
вания между бригад в колхо-
зе имени „Калинина“ Крыло-
совского совета надо усилить
темпы распространения займа

Задание распространить заем
по району в декадный
срок, учитывая опыт Хромпи-
ка, может быть выполнено в
более короткий срок, чем ус-
тановлено руководящими ор-
ганизациями.

Распространение займа по
району в основном должно
быть закончено в ближайшую
пятинедельку, а по основным
предприятиям, как правило в
ближайшие два дня.

Такова задача. Таковы дол-
жны быть большевистские
темпы.

10 июня крылосовские органи-
зации посвятили проведению летучих
митингов-собраний в цехах, ново-
стройки, колхозных бригадах и сре-
ди единоличников в связи с изда-
нием декрета о новом займе.

Досрочная подписка на заем да-
ла около 20 тыс. руб. На собра-
ниях подписка увеличилась. Рабо-
чие подписывались на 1½ месяч-
ный заработок. Между цехами,
бригадами развернулось соревнова-
ние. Организовано несколько бри-
гад по размещению займа. Вече-
ром, в 8 час., при участии 400
рабочих ударников, колхозников,
бедняков, середняков и единолич-
ников, в торжественной обстановке
проходило заседание совета. На за-
седание ударники новостроек и кол-
хоза прибыли организованно, с кра-
сными знаменами. На заседании
был заслушан доклад выездной бри-
гады редакции „Под знаменем Ле-
нина“ о изданном декрете и значе-
нии нового выпуска займа. Заслу-
шивались рапорта ударников ново-

НОВО-УТКИНЦЫ ДАЮТ ВСТРЕЧНЫЙ ПО ЗАЙМУ—12000 РУБ.

Просвещенцы Новой Утки
явились инициаторами и вдо-
хновителями распространения
займа «4-го завершающего го-
да пятилетки». На торжест-
венном заседании просвещен-
цы бросили лозунг — „подпи-
саться всем на полудторамесяч-
ный заработок“.

На 11-е июня подписка в
Н.-Утке достигла 30 т. руб.
Контрольную цифру подписки
по совету—103 тыс. 670 руб.
общественность Новой Утки
обязалась выполнить в сроки,
даст встречный—12000 руб.,
закончить подписку 18 июня.
Комсомольцы и пионеры про-
водят митинги и демонстрации
в поселке, с призывом широ-
кого участия в займовой кам-
пании.

Учащиеся школ разверты-
вают массовую подписку на
новый заем. Комсод госкредита
при совете должен явиться
штабом борьбы за распро-
странение займа, осуществляя
действенное руководство над
участковыми комсодами.

Общественность Новой Утки
вызвала на соцсоревнование
на скорейшее стопроцентное
выполнение контрольного за-
дания по реализации займа
Крылосовский совет.

П. Балахнин.

Оперативная сводка

о ходе реализации займа „четвертого завершающего
года пятилетки“ по Перво-Уральскому району на
14 июня 1932 г.

1. Перво-Уральский пос. сов.	26,2 проц.
В том числе Хромкин. зав.	55 »
Динасов.	11,1 »
Трубстрой	24,34 »
Трубный зав.	28,7 »
2. Ревдинский пос. сов.	28,8 »
В том числе Ревдин. зав.	33 »
Средьуралмедьстр.	18,2 »
3. Билимбаевский пос. сов.	9,1 »
В том числе Билимб. зав.	0,00 »
4. Дегтярский пос. сов.	19,3 »
5. Крылосовский сел. сов.	42,5 »
6. Ново Утинский »	11,4 »
7. Слободской »	4,46 »
8. Каменский »	8,20 »
9. Мариинский »	— »
10. Красноярский »	11,0 »
11. Битимский »	2,1 »
12. Пичинковский »	— »
13. Ново-Алексеевский »	— »
14. Кузинский пос. сов.	— »
Всего по району	22,1 проц.

Принимайте вызов ячейки ОСО

Ячейка Осоавиахима артели „Тру-
довик“ своевременно подхватила
инициативу передовых предприя-
тий и организаций в распростра-
нении займа. Ячейка разместила
займа среди своих членов на
общую сумму 9100 руб. и вызы-
вает на подписку ячейки Осоавиа-
хима: Советскую, „Союззолото“
и ЗРН.

Исанов.



Так смотрят в Ревде
на реализацию займа

КРЫЛОСОВСКИЕ КОЛХОЗНИКИ И ЕДИНОЛИЧНИКИ

реализацию нового займа сочетали с помощью
Битимскому совету в заканчивании сева

стройки и колхоза о фактической
подписке. Бригады, ударники, при-
обретая заем завершают, что будут с
большей интенсивностью драться
за промфинплан на социалистиче-
ских участках.

Председатель красно-знаменного
колхоза „имени Калинина“ Саврулин
заявил: «в честь выпуска нового
займа засеваем 11 гектар клевера.
Каждый колхозник будет с займом».

Представитель райкома и рабочей
бригады, работающих по посеву в
Битимском совете Лузянин,—обра-
тился с призывом — взять на бук-
сир Битимку по выполнению сева.
Председатель колхоза Саврулин вы-
деляет в помощь Битимке 16 ло-
шадей.

В результате проведения массо-
во-разъяснительной работы, бригада
редакции газеты „Под знаменем

Ленина», совместно с партийной,
советской, колхозной обществен-
ностью, добилась увеличения под-
писки до 30 тыс. руб. Подписка
оформлена.

Заседание совета совместно с
участниками постановило послать в
Битимку буксирную бригаду в 40
лошадей, для помощи в заканчива-
нии сева.

Совет выдвинул встречный по под-
писке на заем. Задание района уве-
личено на 10 тысяч руб.

11 июня колхозная буксирная
бригада с красным знаменем, завое-
ванным на полях, приехала в Би-
тимку.

В Битимке бригаду встретил
представитель РК партии тов. Ча-
шин, председатель совета Битимки
Южаков, председатель колхоза Со-
ловьев и полевод Носков.

Крылосовскую бригаду возглави-
ли коммунисты, кандидаты ВКП(б)
и комсомольцы. После краткой бе-
седы, бригада приступила к рабо-
те. Колхозный бригадир, беспар-
тийный Ярия, вызвал на соревно-
вание бригаду Битимки на лучшую
обработку пара.

Буксирная бригада пахарей и бо-
роноволокнов поручила выездной бри-
гаде газеты „Под знаменем Ленина“
написать обращение к Битимским
колхозникам и единоличникам о бо-
евом завершении сева и реализации
займа.

Вечером, 11 июня, битимская
бригада с буксирной крылосовской
повели разъяснительную работу по
20 дворкам и колхозам по реали-
зации займа.

В Крылосовом за два дня бригада
газеты выпустила более 35 стенга-
зет, которые отражали оперативную
работу по займу

Ударники печати:

Анисимов, Чистов, Глуша-
ков, Ярия, Ватолина, Савру-
лин и другие.

охватить каждого пролетария

ЗАВОДСКИЕ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ СВЕРХУ ДОНИЗУ ДОЛЖНЫ ЦЕНТР ТЯЖЕСТИ СВОИХ СИЛ, СРЕДСТВ И ВНИМАНИЯ ПЕРЕНЕСТИ НА РАЗВЕРТЫВАНИЕ ПАРТИЙНО-МАССОВОЙ РАБОТЫ В ЦЕХАХ СРЕДИ РАБОЧИХ МАСС

(Из речи на пленуме МК по вопросу об „очередных задачах партийно-массовой работы ячеек“)

Последние годы нашего социалистического строительства отмечены не только окончанием постройки и пуском сотен новых фабрик и заводов, а и огромным ростом остальных фабрик и заводов и большим дополнением рядов рабочего класса СССР. Наши фабрики и заводы сильно возросли, ибо пришли сотни тысяч и миллионы новых рабочих. Парторганизации фабрик и заводов гигантски выросли за это время, главным образом, за счет новых молодых пополнений, что является ярчайшим свидетельством возросшего политического влияния нашей партии в рядах рабочего класса. Наши парторганизации еще больше идейно окрепли в борьбе под руководством ЦК, за дело ленинизма.

Вырос объем и масштаб работы наших партийных организаций. Возрос охват партийной и массовой работы широких слоев партийцев и рабочих.

Но стоящие перед нами дальнейшие задачи социалистического строительства требуют сегодня от нас поднятия всей партийной работы на еще большую высоту, предъявляя к нам еще большие требования в отношении всей нашей работы.

Мы должны суметь перестроить свою работу и ячейки, в первую очередь, таким образом, чтобы оказались на высоте стоящих перед нами задач—руководство массами и организация их вокруг лозунгов партии на борьбу за их осуществление.

Важнейшим вопросом партийной работы является вопрос об улучшении работы с каждым отдельным рабочим, об их действительном обслуживании и удовлетворении его запросов. Именно с этой точки зрения надо подходить к работе наших партийных ячеек.

До сих пор крупнейшим недостатком работы наших партийных ячеек является то, что они охватывают большевикским влиянием еще не всю массу рабочих, что особенно важно сейчас, при наличии небывалого роста наших заводов.

Для того, чтобы ясна была острота вопроса о большем развертывании и улучшении нашей агитации и пропаганды приведу несколько цифр о составе рабочего класса. Только за один последний 1931 год по сравнению с предыдущим 1930 годом количество рабочих возросло больше чем на четыре миллиона человек.

О чем говорят эти политические цифры? Они говорят о гигантском росте нашей социалистической промышленности, вбирающей под крышами своих заводов новые и молодые слои пролетариата—борцов за социализм. Это пополнение идет за счет молодых рабочих, выросших уже за период революции. Культурный уровень значительной части этих рабочих достаточно высок, ибо огромная их часть—это грамотные люди, окончившие фабрику, семилетку и т. д. С другой стороны, имеется значительная часть рабочих, которые влились из деревни, есть и из кулацких элементов и из среды городской мелкой буржуазии.

Таким образом, с одной стороны, мы имеем рабочих значительно выросших политически, требующих к себе большего внимания и своевременного разъяснения всех возникающих недоуменных вопросов, а с другой стороны, имеется такие новые слои, которые еще надо пестовать, переработать, элементарно обучить и перевоспитать и, наконец, есть также отдельные элементы, которые надо разоблачать.

Ко всем этим разным прослойкам необходимо проявить различный дифференцированный подход, перестраивая соответственно методы и приемы партийно-массовой работы и политической агитации.

Решающая задача для поголовного охвата всех рабочих нашим политическим воздействием, это—перестройка и развертывание партийно-массовой работы. Массовая

партийная работа в широком смысле слова складывается из агитации, организации работы по удовлетворению запросов рабочих.

Коренная и решающая задача каждой ячейки, каждого парткома—охватить политическим влиянием и большевикским политическим воздействием всех рабочих данного предприятия, цеха, звена.

Поэтому для того, чтобы успешно решать задачи партийной работы, партийка должна прежде всего вдумчиво вдумать весь состав тех людей, с которыми она работает и которыми она должна руководить.

Наш рабочий класс, каждый наш рабочий отличается тем, что он не только рабочий, хорошо выполняющий производственный, но и гражданин великого Советского союза, он—борец против капиталистического мира, за социализм. Поэтому политическая работа должна охватить всю рабочую массу и каждого рабочего в отдельности.

Партийные организации должны нести партийные лозунги в массы и организовывать массы за их осуществление. Надо поднять на большую идейную высоту всю нашу политическую массовую агитацию с тем, чтобы в каждый данный момент просто, в живой моментной форме, не избегая острых вопросов, ответить рабочему на волнующие его запросы, действуя большевикским методом убеждения и воспитания каждого отдельного рабочего.

В указаниях тов. Сталина, данных им еще в 1925 г., говорится о необходимости „повышения внимания и вдумчивости к запросам и нуждам рабочего класса, поменьше бюрократического формализма в практике наших партийно-профессиональных организаций, побольше чуткости и отзывчивости к чувству классового достоинства рабочего класса“.

Следуя именно этим указаниям, надо решительно и неотложно изгнать еще имеющийся в партийной и в профсоюзной массовой работе особенно в политической агитации, трафаретный стиль, начиная с шаблонных речей. Рабочему надо всегда ясно и понятно отвечать на все интересующие его вопросы, удовлетворяя его нужды и уделяя серьезное внимание бытовым вопросам, особенно снабжению, столовым, воде. А ведь этим вопросам нет еще необходимого внимания.

Мы должны значительно усилить нашу массовую агитационную работу поднять ее на еще большую идейную политическую высоту. Сейчас надо заострить вопросы содержания и качества нашей большевистской агитации и пропаганды, именно так, как этого требует рост политической активности и запросов рабочих и колхозных масс. Нужно всегда иметь в виду, что в рабочий класс постоянно вливаются новые, свежие слои, которые надо воспитать и поднять их культурный и политический уровень, тем более, что часть из них приносит чуждые и даже враждебные настроения.

Заводские парторганизации сверху донизу должны центр тяжести своих сил, средств и внимания перенести на развертывание партийно-массовой работы в цехах среди рабочих масс. Взять, например, важнейший сейчас-узловой вопрос на предприятии—проведение в жизнь декрета о браке и простоях. Этот вопрос требует постановки во всю ширь массовой агитации и разъяснения, образцовой организации рабочих на ликвидацию брака и простоев, задерживающих материальные интересы всего предприятия и каждого рабочего в отдельности, а также лучшей постановки и поднятия работа производственных совещаний на должную высоту.

Необходимо повести решительную борьбу с бюрократической беспечностью по отношению к большевистской агитации и пропаганде, к политической работе в массах. Агитация и пропаганда должны

быть у нас поставлены гораздо более систематически и организовано. Нельзя, конечно сказать, что у нас делается мало докладов. Докладов у нас делается достаточно много. Надо только значительно улучшить качество докладов и проводить их более систематически. Выше стоящим парткомам и райкомам необходимо лучше и тщательнее привлекать опытных агитаторов, партийно-выдержанных докладчиков, организовать систематическое их использование, инструктаж, снабжение материалами литературой и т. д.

Всю партийно-массовую работу, политическую агитацию и пропаганду надо организовать по большевикски и так, чтобы охватить ими целиком всю рабочую массу и каждого рабочего, каждого трудящегося в отдельности. Для этого необходимо главное внимание уделить организации партийно-массовой работы и агитации непосредственно в цехах в массах.

Вся партийно-массовая работая организационная структура партячеек, живая политическая агитация, развитие большевистской демократии и внутрипартийной демократии и укрепление единичности на производстве должны быть сконцентрированы и крепко увязаны в каждый данный момент во круг жгучих конкретных вопросов которые волнуют рабочего сегодня.

Каждой ячейке сейчас необходимо в партийно-массовой работе и в политической агитации сосредоточить особенное внимание на трех следующих боевых вопросах: разъяснение нашего международного положения и укрепление обороноспособности страны; мобилизация масс на выполнение шести условий тов. Сталина, организация коммунистов, ударников, активистов на выполнение боевой задачи сейчас—ликвидация брака и простоев, борьба за выполнение производственного

последнего заключительного года пятилетки и тем самым успешно завершить пятилетку в четыре года; бороться за лучшую организацию рабочего снабжения развертывание советской торговли, мобилизация массы для разрешения этих задач (организация кролиководства, свиноводства, разведение рыбы, снабжение овощами рабочие огороды) в особенности разъяснить массам, значение последних решений ЦК и СНК о хлебозаготовках, скотозаготовках и развитии колхозной торговли, и всемерное увеличение выпуска на рынок предметов широкого потребления.

Надо усвоить и учесть, что наш советский завод коренным образом отличается от завода капиталистического не только тем, что у нас нет капиталиста, но и своей социалистической системой организации. Тов. Сталин не раз подчеркивал, что на нашем заводе рабочий является не одним из многочисленных и важнейших элементов производства, а представляет собою решающую и ведущую силу, требующую и себе наибольшего внимания, особой чуткости и проявления особой заботливости. Наши завод, фабрика должны обраться целым рядом предприятий, обслуживающих рабочего: огороды, кролиководство, рыболовство, хорошая столовая, ясли. Об этом должны заботиться и хозяйственники. Администрация за вода должна всегда помнить, что это—администрация советского социалистического предприятия. Ячейка, партком должны организовать дело таким образом, чтобы они руководили этим важнейшим делом улучшения бытовых условий рабочих, не освобождая от этих забот директора, в особенности профсоюз.

Победа компартии Германии на муниципальных выборах

На выборах в муниципальный совет городов Шенебек, Трезо, Зальцгейм компартия получила 6 мандатов против имеющихся до сих пор 3 мандатов, социал-демократы 12 против 17.

Бешеная травля германской компартии

Германская буржуазная пресса открыла бешеную травлю германской компартии. Орган тяжелой промышленности „Дейче Альгеймене Цейтунг“, требуя запрещения компартии, пишет: „Провакационное поведение германской компартии в рейхстаге тем более непозволительно, что в большинстве европейских государств коммунистам доступ в парламент вообще запрещен. Коммунисты не только являются смертельными врагами того или иного государства, но, кроме того, являются платными агентами одной великой державы.“

„Дац“ вторит другая буржуазная газета, орган русских промышленников—„Райншпигель Вестфальские Цейтунг“. „Если задумается о будущих судьбах парламентаризма—пишет она, то станет совершенно очевидным, что до тех пор, пока агенты одной чуждой нам революционной державы используют германских народных представителей для своих пропагандистских целей подобная система не только скандальна, но и представляет из себя опасность.“

Красная армия захватила китайскую провинцию

Шанхайская печать сообщает о новых крупных успехах Красных армий. „Чайна Пресс“ передает, что в руках коммунистов вся провинция Аньхой, за исключением узкой полосы вдоль реки Янцзы, которая также находится под ударом красных.

Нанкинские войска массами продолжают переходить на сторону красных. По сообщениям

Разбой в рабочих кварталах

В Эберсвальде возле Берлина, 200 национал-социалистов устроили засаду и напали на группу велосипедистов, состоявшую из 45 рабочих. Трое из них были тяжело ранены, двенадцать получили легкие ранения. Ранено также несколько фашистов. В Михедорфе 9 рабочих подверглись нападению национал-социалистов.

Президент Чили свергнут повстанцами

После воздушной демонстрации над Сант-Яго, произведенной восставшими военными летчиками, чилийские повстанцы заняли президентский дворец и без дальнейшего сопротивления застави-

Югославия в огне восстания

Судя по отрывочным сообщениям, поступающим из Югославии, положение в стране продолжает оставаться чрезвычайно напряженным. Югославское военное министерство в официальном комюнике возвещает о раскрытии коммунистической организации в армии. В Марбурге арестовано 2 офицера-коммуниста, 7 других схвачены в Белграде и др. городах.

Америка усиленно снабжает Японию военным снаряжением

Поток военного снаряжения химических товаров, снарядов и взрывчатых веществ из САСШ в Японию увеличивается с каждым днем. Как сообщает коммунистическая газета „Дайли Уоркер“, заводы „Виктор Фотграф Машинис“ в Фляцельфти, ранее изготовлявшие граммофоны и патефоны теперь выполняют крупные японские заказы на снаряды и патроны. Из Норфолка напях в Японию отправился японский пароход „Тай-Тян Ян“ с 6 тысячами тонн особого сорта хлопка, идущего на изготовление взрывчатых веществ. Японские суда грузятся также железным ломом, хлопком и химическими товарами в Балтиморе. В ближайшие дни ожидается приход еще нескольких японских пароходов. При погрузке команда японских пароходов на берег не спускаются и отгруженные работы производятся под охраной морской пехоты, сопровождающей все японские суда.

американской печати, на днях Красной армии сдалась дивизия гоминдановских войск, в составе 7 тысяч штыков, разбита 7 дивизия и разоружена 146 дивизия правительственных войск. Как передают газеты, нанкинские летчики натрез отказались бомбардировать отряды Красных армий в советских районах провинции Аньхой.

Из прибывшего из Берлина поезда рабочие поспешили на помощь своим товарищам и заставили фашистов отступить. В Штавергагене национал-социалисты произвели налет на коммунистическое собрание, связанное в связи с предвыборной кампанией, при этом не щадили женщин и детей.

ли президента Монтеро оставить его. Составлено новое правительство из представителей разных партий. Временным президентом объявлен Давила, бывший посол Чили в САСШ.

Искры радио.

докладчику, на основе разных предложений составить сводку высказанных точек зрения

Женева, Сухопутная комиссия после длительной дискуссии по вопросу о танке ограничилась поручением

ОПЕРАТИВНО руководить работой БРИГАД

ежедневно вооружать каждую бригаду, а в бригаде-каждого рабочего четким производственным заданием

Гоняют слесарей бездела

Квалифицированному рабочему — квалифицированную работу

На строительство нового трубного завода Востокосталью послано для монтажных и слесарных работ 130 человек курсантов. В место того, чтобы эту рабочую силу использовать по назначению, то недостатка которой Трубстрой и другие заводы нашего района буквально задыхаются, отдел кадров Трубстроя мерк к использованию их не принял и не принимает. Курсанты ходят неделю и нечего не делают, а многие уже занеимением работы уехали обратно.

И для того, чтобы проверить свою бездельность отдел кадров систематически отвечает, «нет работы, идите пока по участкам и отделам». На участках курсантов заставляли копать землю, бегать в качестве рассыльного (Комаров в отделе снабжения), а тов. Скачков, из транспортного отдела, послал курсантов слесарей обдирать дохлую лошадь, и Крилов копать могилу.

Вот это называется использование квалифицированной рабочей силы на Трубстрое.

Спрашивается: есть ли возможность использовать эту рабочую силу? Возможность есть. Тов. ВУЛ (зав. механическим цехом) добровольно взял 50 чел. курсантов и поставил их работать на вторую смену. Эффект получился очень хороший. Курсанты работают хорошо.

Мы предлагаем курсантов часть использовать на нарезке болтов, ремонте бетономешалок, элеваторов, заготовка инструментов и т. д. и в крайнем случае использовать временно в качестве слесарей на других заводах района. Текущая рабочая сила нужна прекратить. Рабочую силу, необходимую для завода, сохранять, а отделу кадров за бездельность, а тов. Кирпичу и Скачкову за издевательство над курсантами воздать по заслугам.

Курсант.

Дайте нам четкое техническое руководство

Правильно организовать труд на втором участке Трубстроя

Второй строительный участок Трубстроя является основным участком стройки завода и как будто бы у руководителей Трубстроя должно быть приказано к этому важнейшему участку основное внимание. Но что мы имеем на самом деле? Имеем то, что на этот участок поставлен для руководства прораб **Ворожцов** технически совершенно неграмотный и безинициативный.

Благодаря этому работа идет на «авось», самостекм бесплановость в работе, втроечные перевозки стройматериалов, полнейшая обезличка в работе, уравниловка в зарплате — ведет не к повышению выполнения строительной программы на II участке, а к понижению и еще хуже, ведет к текучести рабочей силы.

Все художества, творящиеся по вине Ворожцова описывать не будем, так как о них писалось очень много.

Но в доказательство приведем лишь некоторые факты. На 2 участке работают две бригады плотников, на изготовлении ферм тов. Румянцев и Ворончихин, в количестве 25 человек. Эти лучшие бригады плотников, на основной работе, на изготовлении ферм не используются, они вместо работы с 1-го июня по 9/VI, по распоряжению Ворожцова бросаются на другие работы и лишь только, благодаря недоворотливости Ворожцова, он заявлял нет болтов, нет гвоздей и т. д.

Когда же бригада печати и радио-газеты проверила в чем дело, почему нет болтов и гвоздей, то оказалось следующее: кузница 2-го участка полностью не загружена, болты не нарезают, заявка на гвозди в отдел снабжения дана Ворожцовым лишь 3-го июня. Но Трудовик, который изготавливает болты и тормозит работу, ни кто кроме рабочих не ходил. Все это и привело к срыву работы ферм, тогда как все возможности имеются.

На заводе Трудовик имеется и бездействует болторезка, имеются люди, которые могут дать до 200 штук болтов ежедневно. Стоит свободное кузнечное горно, нужно лишь поставить пару кузнецов дляковки болтов и дело бы пошло. Руководители завода Трудовик охотно на это идут, они заявили нам: «от Трубстроя о нехватке болтов ни кто ничего не говорит, а наоборот, зам. нач. строительства Смирнов, нам заявил «вы нам не нужны, мы и без вас обойдемся», а если бы мы знали, что из за болтов стоит дело, то этого не допустили.»

Все это говорит за то, что виноват в простое рабочих прораб Ворожцов и руководители Трубстроя, в лице Смирнова. Когда об этом безобразии был поставлен в известность зам. нач. строительства тов. Калинин ответил, «ну что поделаешь, многое нужно, но нет».

Второе: для бетонирования подсобного помещения была сделана узкоколейная дорожка, которая проходила по другому помещению. Эта дорожка еще будет нужна, но прораб Ворожцов заставил ее сломать, в результате бетон придется таскать руками и дальше на расстоянии 100 метров, тогда как можно было этого избежать. Все это вызовет лишь лишнюю затрату труда и средств. Бетономешалка на волочильном и

прокатном цехах стоит сначала теплой погоды не работает, при наличии всех возможностей. Карпич, цемент, гравий, песок перевозится с места на место. Руководители про художества Ворожцова великодушно знают, но мер не принимают.

Мы спрашиваем: долго ли будет это продолжаться? Долго ли прораб Ворожцов будет вместо работы заниматься очковтительством и свистопляской, благодаря которой создается умыленный разгон рабочих? И когда наконец руководители из Трубстроя примут по отношению прораба **Ворожцова** надлежащие меры?

Для улучшения работы по 2 участку, мы предлагаем провести в жизнь следующие мероприятия:

1) Работу по изготовлению болтов развернуть полным ходом, для этого полностью загрузить кузницу на две смены и болторезку на заводе Трудовик.

2) Необходимо гвозди заказать для изготовления в Ревду и мобилизовать все внутренние ресурсы.

3) Для развертывания работ полным ходом пустить обе бетономешалки, людей снять с ошкурки леса, а ошкурку сделать в выходной день субботником.

4) Для изжития встречных перевозок стройматериалов, плановому отделу, совместно с прорабами выработать точный план заброски стройматериалов, с указанием точек и дать таковой транспортному отделу.

5) Прорабу **Ворожцову** за художества и бездельность воздать по заслугам, все востон, происшедшие по его вине отнести за его личный счет.

Бригада печати: **Румянцев, Ворончихин, Чудинов.**

Разбить оппортунистическую недооценку промысловой кооперации

Виновников развала Крылосовской артели — пролетарскому суду

В 1931 году организовалась кооперативно-промышленная скапидаро-смолокурная артель. Правление артели находится в Крылосовском с-совете. Печи артели разбросаны в трех пунктах: Новая-Утка 3 шт., Бойцы 1 печь, в Крылосово 2 печи.

В Советском союзе скапидарное производство имеет громадное значение, как избавление от ввоза скапидара из за границы, а поэтому к работе этой артели должно быть особое внимание.

При пуске печей, 15-го декабря 1931 года зав. пунктом Н-Уткинских печей тов. Великанов не привел в порядок змеевики, не осмотрел детали печей. Без этих необходимых мероприятий, печи загрузили и пустили в ход. После двух месяцев работы оказалось змеевики и стояковые трубы замерзли зимой, а в следствие этого обмуровка печей оказалась порвана и при скуплении газа, последний, не находя выхода, ударил по наименьшему сопротивлению. Правление артели не постаралось этого вопроса выяснить.

Осмолье и дрова принимались преступно халатно, так как по передаче производства и проверке рев. комис-

Коллективная корреспонденция бригады печати Гологорского рудника

сией оказалась нехватка дров 226 куб. по цене 3 р. 50 к. за куб., на сумму 791 рубль. Осмолье не хватило 170 куб. по 9 р., на сумму 1530 р. Всего на сумму две тысячи триста двадцать рубль. Кроме этого понесены убытки от не получения скапидара в течение 2 мес., которого можно было дать до 108 пудов по цене 756 руб. за пуд.

Тара понималась заводом худая и не соответствовала своему назначению. Отчего получалась утеря скапидара и смолы.

Кроме этого при проверке склада оказалась нехватка: муки 20 кгр., овса 21 кгр., сеledки 18 кгр., чаю 500 гр. махорки 36 восьмущек. Также нехватило топоров, пил, поперечн. подпилков и керосину 56 гр. Ревкомиссия со своей стороны предложила гр-ну Великанову за эти недостатки лишь уплатить деньгами.

Выступавшие члены артели заявляли что на складе был овес в количестве 4 мешк., такового совершенно не оказалось, якобы оставлен на посев, а посева на сделано. Великанов ответил: «досле

преданной работы ревкомиссии с меня нечего и спрашивать.» — Также подтвердил и пред. артели, ранее вы не позаботились об этом, а сейчас нечего и спрашивать.

Резюмируя с 1931 г. до 18 мая 1932 г., т. е. с момента выборов не проводила ни одной ревизии, а поэтому не знает, что делалось в артели. В бухгалтерии такие не все благополучно. Ново-Уткинский с/совет на артель внимания не обращал, а также и Крылосовский с/совет не уделял достаточного внимания этой артели; благодаря этому в артели оказались принудилорцы и подкулачники.

Парторганизация также не обращала внимания. В артели совершенно никакой культмассовой работы среди членов не велось. Из этого можно сделать вывод, что Н-Уткинская парторганизация смотрела на промысловую кооперативную артель на плеватьски.

Бригада со своей стороны требует немедленного расследования и вмешательства РКИ в это дело

Члены бригады: **Егоркин В. Калинин.**

Укатка шоссейных путей



(С совещания в райкоме ВКП(б) 7-го июня в Райкоме ВКП(б) состоялось совещание секретарей коллективов и ячеек ВКП(б), ВЛКСМ председателей месткомов профсоюза железнодорожников по вопросу о ходе кампании перевыборов низовых профсоюзных органов.

На совещании присутствовали представители Кузнецкого железнодорожного узла, ст. Хромпик, Билимбай, Подволочная и другие.

Секретарь коллектива ст. Кузино тов. **Артегов**, на совещании заявил, что отчетно-перевыборная кампания проходит под знаком мобилизации масс железнодорожников на выполнение производственной программы. Паровозный парк в количестве 8 паровозов к осенне-зимним перевозкам полностью готов. Паровозники по боевому дерутся за экономию топлива. За две декады мая сэкономили 34 тонны угля, в мае месяце нет ни одной недодачи паровозов, прогулы тоже сократились до нуля.

Основной недостаток в проведении отчетно-перевыборной кампании в Кузино по всем железнодорожным местностям, заключается в разрывании массово-разъяснительной работы среди чле-

нов союза о значении перевыборов.

Тов. Зольников с Хромпика заявил, что председатель месткома тов. Туров бездельничал и ничего не делал и отчетно-перевыборная кампания поэтому у толка сейчас начинается, разворачивается.

Совещание наметило ряд практических мероприятий, которые должны обеспечить окончание перевыборов к середине июня.

Перевыборная кампания профсоюзных организаций должна пройти под знаком проверки практического выполнения 6-ти исторических условий тов. Сталина и решений 9-го съезда профсоюзов.

Профсоюзные организации обязаны по большевистски мобилизовать широкие массы рабочих ударников и инженерно-технических работников на успешное проведение и перевыполнение хозяйственных задач в последнем году пятилетки.

Необходимо шире развернуть самокритику вокруг недостатков в профсоюзной и хозяйственной работе на строительстве.

Самопроверочные бригады основное внимание должны обратить на проверку выпол-

нения договоров соц. соревнования, внедрения хозрасчета, организации производственных совещаний, развертывания работ по овладению техникой, состояния культурно-бытового обслуживания рабочих, общественного питания, снабжения рабочих продуктами питания, санитарного положения барачных, общежитий, бригадных комнат и т. д.

Сейчас, в момент окончания перевыборной кампании должно быть обращено особое внимание на решительное укрепление низового звена (смена, профгруппа), путем подбора в состав их лучших ударников, активистов на производстве и т. д.

Перевыборная кампания профсоюзных органов должна закончиться под знаком еще большей подготовки к осенне-зимним перевозкам укрепления трудовой дисциплины, создания новых хозрасчетных бригад, закрепления спаренной езды и т. д.

Только такая постановка работы во все время проведения перевыборов профсоюзных органов обеспечит полную боевую готовность всех звеньев транспорта к полному освоению плана подготовки к осенне-зимним перевозкам.

П. Коцеев.

В П-Уральском районе с 16 по 20 июня будут проводиться учительские конференции по кустовым объединениям: И-Утка, Билимбай, Ревда, Перво-Уральск.

Конференции будут обсуждать вопросы: решения XVII партконференции и задачи второй культурной пятилетки, отчетные доклады кустовых школ и двух массовых в каждом кусте, в разрезе итогов перестройки педпроцесса на основе решений ЦК и Уралобкома о школе, учете знаний учащихся и наметка дальнейших мероприятий; о летней оздоровительной работе; подготовка к новому учебному году; результаты проведения дифференцированной зарплаты и перетарификация учителей, с учетом качества работы; содержание и план повышения квалификации учителей; содержание работы школ по практическому выполнению решений ЦК ВКП(б) о работе пионерской организации.

Задачей этих конференций является: организованно подвести итоги учебного года, выявить ошибки и упущения сделать практические выводы мобилизовать учительство на дальнейшую борьбу за реализацию постановления ЦК.

Конференции должны со всей тщательностью установить, как работали школы, как выполнялась программа, что осталось невыполненным.

Работу конференции необходимо построить с таким расчетом, чтобы показать лучшие примеры борьбы с коренными недостатками и тем са-

мым обеспечить учителю правильное освещение его опыта и возможность пополнять свои педагогические знания.

Организованное подведение итогов в школьной работе за год имеет огромное значение для развертывания успешной подготовки к новому учебному году.

Профорганизации на конференциях должны подвести первые итоги дифференцированной заработной платы, как основного рычага в борьбе за качество работы и улучшение материального положения просвещенцев.

Вся работа конференции должна проходить в свете решений 8-го съезда работников просвещения и 9-го съезда профсоюзов.

Подготовка и проведение учительских конференций должны быть максимально использованы для дальнейшего развертывания социалистического соревнования среди просвещенцев, для создания новых колонн—ударников просвещенцев.

Организованно закончить год, мобилизовать и объединить усилия учителей вокруг партии и всей советской профсоюзной общественности для боевой подготовки к новому учебному году—таково настоятельное требование текущего момента в области строительства политехнической школы.

Все педагоги района должны по большевистски вооружиться на подведение итогов текущего года и подготовку к новому.

Ядрешникова.

Редактор **Мих. КАТУГИН**

КФО Трубзавода не борется

за создание на мартене месячного запаса шихты и топлива

Отставание Трубзавода в выполнении промфинплана результат слабой перестройки руководства лицом к низовому звену, и цеху. Шихту, топливо, заправочные материалы своевременно в мартеновский цех не подают, лишь только потому, что К. Ф. О. совсем не занимается налаживанием работы транспорта. Ссылка директора завода тов. Эрского на то, что нет транспорта, а имеющийся плохой совершенно не убедительна. Руководство Трубзавода неоднократно предлагало свои услуги по пользованию машин, которые за апрель месяц проделали порожняком 11,000 километров по направлению к Трубзаводу. Машин Трубзавода могли бы возить составы шихты во Трубзавод не дает рабочей силы для погрузки, из-за этого было несколько простоев пятитонных трубостроевских машин.

По заявлению Тычинина, пом. заведыв. транспортным цехом, имеются возможности закупить овса по 8 рублей пуд, а также и сена для прокорма лошадей, но директор Эрский и К. Ф. О. на проведение этого мероприятия денег не дают. В результате чего вместо 40 лошадей, работает 8, да и те по 3 часа в смену.

Завод завален слитками, но они не отправляются из-за

отсутствия транспорта. Сейчас на заводе скопилось 397 тн. слитков, да на станции Хромпик 50 тонн.

Особенно плохо на заводе работает мартеновский цех, хозрасчета и соцсоревнования в цехе нет. Повседневного учета работы не ведется, рабочие через месяц имеют возможность узнать выполнение своих измерителей. Премиям ударникам премии не выдаются. Об этом говорит следующий факт: смена Долгова и Малахова по проводному конкурсу за лучшую работу, которые дали плавку вместо 12, в 7¹, часов, за что их премировали в сумме 500 рублей, до сих-

пор премирование не получили.

За проработанные сверхурочные часы на ваборе шихты рабочим мартена Бубнову Николаю, Борису Илье и другим причитающиеся деньги не выплачивают. Не выдают и спецодежду, которой уже давно истекли все сроки носки, рабочие вынуждены работать без спецодежды.

Профсоюзные и хозяйственные организации должны немедленно положить конец этим безобразным фактам руководства и заняться по настоящему борьбой за выполнение производственной программы в мартеновском цехе.

Ударники печати: Галицкий, Сосунов, Шулин.

Рационализатор Уткин отвечайте

Треугольник Трубзавода и рационализатора Уткина мы, рабочие механического цеха Трубзавода просим рассказать массам план рационализаторских мероприятий по заводу, а вместе с тем ответить на следующие вопросы интересные нас рабочим.

1. что сделано с печкой в кузнечном цехе?
2. Почему маркируется счетчик для токарного станка № 37 и где потерялся эскиз представленный автором, на этот счетчик, где вы его нашли 2-VI 32 г., скажите дату поступления данного предложения и, в конце концов, что же вас побудило его найти.
3. Что же предпринято вами по предложению об устройстве подвесного крючка для парового молота.
4. Что сделано по предложению об установке штампа для штамповки крючьев в штампе для пробки отверстий режущих колец.
5. Какова судьба поставленного предложения о штампах и кондукторе для изготовления цепей «Галля» в холодном отделе, почему эскизы данные автором валялись в цехе с апреля по июнь месяц с. г., которые автору пришлось отнести в БРИЗ 2-VI 32 г., а БРИЗ их отправил вам обратно и они снова попали в беспризорное состояние.
6. Каков же итог штурмового месячника, проводимого по заводу согласно постановления конъюнктурного совещания с 1-го мая по 1-е июня, по ликвидации прорыва на заводе, почему в этот период произведен перерасход топлива и невыполнена программа.

Рабочий Трубнозавода **Котов В. М.**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Поселков. совет извещает гр-н Перво-Уральского района, что водоем Верхнего пруда закрепляется за Трубстроем, а водоем Нижнего пруда—за Нарпитом, а поэтому ловля рыбы сетями и другими снастями воспрещается, о чем и доводим до сведения гр-н.

За Председат. п/с **Черных.**

Секретарь **Стулов Ф.**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Согласно обязательного постановления Перво-Уральского поселк. совета от 20 апреля 1932 года, за № 2, граждане, имеющие лошадей, коров, овец и другой скот, не имеют право выпускать в поле без пастуха.

Граждане, нарушающие настоящее постановление будут привлекаться к ответственности.

За председателя поселк. совета **Черных.**

Одинокому в Перво-Уральске нужна комната. Оплата по соглашению. Обращаться в канцелярию редакции «Под Знаменем Ленина».

Найдена собака, черная, черными подпальными, самка из породы лаек. Спросить по адресу: П-Уральск, Ленина № 16.

За неявкой владельца собаки через пять дней счтается собаку своей.